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       JAARVERSLAG 2016


DOEL
Het inloophuis De  Parasol heeft een laagdrempelige inloop voor buurtbewoners uit wijk West en iedereen die bij ons binnenkomt. Een inloophuis, waar iedereen gerespecteerd wordt, aandacht krijgt en andere mensen leert kennen met de mogelijkheid om mee te doen met een activiteit en gezellig samen te genieten van een warme maaltijd. Ook zijn er regelmatig themaochtenden. Met het inloophuis bevorderen wij de verbetering van de sociale samenhang en de leefbaarheid in Ermelo West.
BESTUUR EN DEELNEMERSPLATFORM

De stichting bestaat uit een bestuur en een deelnemersplatform. In het deelnemersplatform zijn drie plaatselijke kerken vertegenwoordigd en de wijkvereniging Ermelo-West. Het platform vergadert tenminste eenmaal per jaar. Het platform dient goedkeuring te verlenen aan het bestuur betreffende de vaststelling van de begroting en de jaarrekening.
BESTUURSZAKEN
· We vergaderden in 2016 zeven keer.
· In maart ontvingen we een delegatie van de Hervormde diakenen, nadat we in 2015 een delegatie ontvingen van de Gereformeerde diakenen.
· Twee CDA-gemeenteraadsleden bezochten op een zondagmiddag in februari de gezamenlijke maaltijd.
· Twee vrijwilligers ontvingen een koninklijke onderscheiding o.a. vanwege hun taak als gastvrouw in de Parasol.
· De jaarlijkse vrijwilligersavond, dit jaar in juli, had als thema ‘ontmoeting’. We genoten in de Parasolruimte van een heerlijke barbecue. 
· In september deden wij mee met de landelijke Burendag van het Oranje Fonds. We ontvingen ongeveer 90 gasten, waaronder schoolkinderen van de Bernhardschool. 
’s Middags konden aanwezigen, na de maaltijd, meedoen met een activiteit en buiten konden we genieten van muziek en van het mooie zomerweer. De Kringloopwinkel (van het Boeldag-comité) leverde gratis extra meubilair en spullen, die wij mochten verkopen voor De Parasol. Ook werden we gesponsord door Plus West. De flyers en het springkussen werden gratis geleverd door U-Woon
· In wijk West werd in februari een wijkkantoor geopend voor het Sociaal team, het Leefbaarheidsteam, JOGG like Ermelo en Uwoon.

· De (toekomstige) huisvesting is nog steeds een hot item. In april, juli en december hadden we een gesprek met de projectleider ruimtelijke ontwikkeling van de Gemeente Ermelo. Na de eerste wijkbewonersbijeenkomst in november 2015 zit er weinig schot in de ontwikkelingen. De geplande tweede wijkbewonersbijeenkomst in juni is niet gehouden. Ook over de (tijdelijke) alternatieve ruimtes is nog geen duidelijkheid. In december vond het in het najaar geplande gesprek met bouwonderneming Hegeman plaats. Meerdere malen hebben wij onze wensen voor een toekomstige ruimte doorgegeven. We zoeken met elkaar een volwaardig alternatief om het inloophuis in stand te houden.
FINANCIEN

In het boekjaar 2016 ontvingen wij een bijdrage van de diaconieën van de Hervormde Gemeente en de Gereformeerde kerk en van Caritas van de Rooms-Katholieke parochie. Van de Gemeente Ermelo ontvingen wij een stimuleringssubsidie. Tevens ontvingen wij collecteopbrengsten van de Zendingskerk, een gift van de Kleding-en-Speelgoedbeurs en een gift van de Stichting Kringloopwinkel Ermelo. 
ACTIVITEITEN

Tweemaal per maand worden op vrijdag activiteiten georganiseerd, in de zomermaanden eenmaal per maand. Ook tweemaal per maand kunnen de aanwezigen samen eten aan een gedekte tafel op een zondagmiddag. De activiteiten zijn uitgebreid met eenmaal per maand op woensdag een breiclub en eenmaal per maand wordt iemand uitgenodigd om wat te vertellen over zijn/haar werk of hobby.
In de feestweek in maart kwam Sidiqu uit Afghanistan ons wat vertellen over de situatie aldaar. Met twee reserve koks konden we het kookteam uitbreiden. In de loop van het jaar werd een beamer aangeschaft. In mei werd de wijkschouw West vanuit de Parasol georganiseerd. In december organiseerden wij een kerstbuffet voor alle vaste gasten op vrijdagmiddag in plaats van een kerstmaaltijd op zondagmiddag.

.
De coördinatoren bezochten meerdere bijeenkomsten/workshops:
· Ondernemen en vrijwilligerswerk

· De opzet van een digitaal dorpsplein

· Stagemarkt Groevenbeek

· Diner van het Leefbaarheidsteam

· Vitaal ouder worden

· Integratiediner in oktober

· Zet Ermelo-West op de kaart

· De vrijwilligers markt in december
Evenals de afgelopen jaren worden de werkzaamheden verzorgd door enthousiaste vrijwilligers: gastvrouwen en gastheren, koks, activiteitenbegeleiders, stagiaires van het Chr. College Groevenbeek, beheer van de website en de coördinatoren.

BEZOEKERS

Het aantal bezoekers bedroeg in dit jaar 2.004 ( 2.078 in 2015). Het aantal eetgasten bedroeg 356 ( 370 in 2015) en het aantal activiteit-gasten 242 ( 185 in 2015). De getallen zeggen niet alles. Belangrijk is, dat bezoekers de ruimte krijgen om hun verhaal met anderen te delen. 
PUBLIC RELATIONS

Driemaal per jaar verschijnt de Nieuwsbrief met informatie over de komende vier maanden. Tussentijds worden regelmatig folders en flyers verspreid. Maandelijks wordt een advertentie geplaatst in Het Kontakt en wordt een persbericht verzonden naar de media in de regio. Op de website worden alle activiteiten gemeld.
TOT SLOT

Dankzij de enthousiaste inzet van alle vrijwilligers is het inloophuis een gewaardeerde plek in Ermelo-West voor een open en gastvrije ontmoeting met anderen.

Ermelo, januari 2017

Namens het bestuur Wim Hoogenboom
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