Armoede, literatuur en  websites
Intro

Armoede wordt doorgaans gezien als een situatie waarin het inkomen van een huishouden onder een minimaal maatschappelijk aanvaardbare grens is gezakt. Maar tegenwoordig beschouwen steeds meer beleidsmakers armoede als een breder probleem van maatschappelijke participatie en sociale uitsluiting.

Literatuur

Dossier 'Wat werkt bij armoedebestrijding' van Movisie. Klik hier.
Dit dossier van Movisie van maart 2016 vermeldt de meest recente inzichten vanuit onderzoek en praktijk naar werkzame factoren in de aanpak van armoede.
In het dossier wordt antwoord geven op de vraag wat overheden, professionals en burgers zelf kunnen doen om armoede op een succesvolle wijze te voorkomen en aan te pakken.

Kerken en armoede
70 diaconale activiteiten tegen armoede in Nederland worden gepresenteerd in de bundel 'Betrokkenheid troef'. Het Knooppunt Kerken en Armoede wil hiermee de enorme inzet vanuit de kerken tegen armoede zichtbaar maken en allen die hieraan werken inspireren in de wetenschap dat zij deel uitmaken van een bredere beweging van barmhartigheid en gerechtigheid.
Download hier de brochure Betrokkenheid troef
Mobility mentoring
Een nieuwe aanpak die werkt. Kijk hier voor de achtergrond.
Speelruimte
Kunnen kinderen uit arme gezinnen nog wel meedoen in de samenleving? Daarover gaat Speelruimte, het onderzoek van stichting De Vonk. 
Er is een publieksversie verschenen die te koop is voor € 7,50 exclusief verzendkosten. Het basisrapport met de uitgebreide praktijkverhalen is te koop voor € 25,- exclusief verzendkosten. Beide zijn te bestellen bij het secretariaat: secretariaat@stichtingdevonk.nl. Klik hier om naar de website van Stichting De Vonk te gaan

Scherpstelling 2 Armoede onder kinderen van de Diaconie van Den Haag:  cijfers, trends, ervaringsverhalen en aanbevelingen

Websites en organisaties


Stichting Leergeld voor snelle hulp

Armoede heeft de speciale aandacht van Kansfonds 
Uit de schulden nu voor wie zelf zijn schulden wil aanpakken. 
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